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Слободян О.М. 

ДОСЯГНЕННЯ І НАУКОВИЙ ДОРОБОК КАФЕДРИ АНАТОМІЇ, КЛІНІЧНОЇ 

АНАТОМІЇ ТА ОПЕРАТИВНОЇ ХІРУРГІЇ 

(2014-2024рр) 

Кафедра анатомії, клінічної анатомії та оперативної хірургії 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Кафедра топографічної анатомії і оперативної хірургії створювалася, як і 

інститут в цілому, у тяжкі роки повоєнної розрухи. Розпочинали цю роботу великі вчені-

професіонали, за плечима яких був ні з чим незрівнянний хірургічний досвід. Це у значній 

мірі вплинуло на спрямування наукових розробок співробітників. Становлення і розвиток 

бази кафедри і ріст її наукового потенціалу неодмінно пов’язані з іменами Ф.М. 

Гуляницького, Р.Є. Цитрицького, М. П. Новикова, Є. П. Цвєтова, В. М. Круцяка, В. І. 

Проняєва, В.А. Малишевської, Ю.Т. Ахтемійчука, О.М. Слободяна, які створили відомі в 

Україні та за її межами школи оперативних хірургів та топографоанатомів  

Відомо, що за кожним іменем стоїть анатомічна школа, славетна плеяда учнів. І 

святий обов’язок кожного з нас встигнути сказати вдячні слова живим і нагадати всім звучні 

імена тих, хто пішов у потойбічний світ.  

Упродовж тривалого часу (2014-2024 рр) на кафедрі виконуються та розробляються 

дослідження планової ініціативної науково-дослідної роботи на тему «Закономірності 

статево-вікової будови та топографоанатомічних перетворень органів і структур організму на 

пре- та постнатальному етапах онтогенезу. Особливості перинатальної анатомії та 

ембріотопографії» (№ держреєстрації: 0120U101571, науковий керівник – професор 

О.М.Слободян, відповідальний виконавець – доц. Каратєєва С.Ю.). 

У рамках планової НДР упродовж 2014-2024 рр. виконано і успішно захищено 10 

дисертаційних досліджень: одна докторська, 6 кандидатських дисертацій та 3 дисертації на 

здобуття наукового ступеня доктора філософії 

Продовжує видаватися науково-практичний медичний журнал України «Клінічна 

анатомія та оперативна хірургія». Журнал перереєстровано наказом Міністерства освіти і 

науки України від 29 червня 2021 року № 735 щодо включення до переліку наукових 

фахових видань України, категорія «Б», галузь науки «Медицина», спеціальність – 222,  

Науковцями кафедри за 10 останніх років підготовлено та опубліковано 886 праць, з 

них 34 праці, які індексуються у міжнародній базі Scopus, 5 - Web of Science, 311 фахових 

статей у журналах категорії «Б», 8 - вітчизняних монографії та 5 - закордонних, 43 патенти 

на корисну модель, 2 нововведення та 5 рацпропозицій. 

Висновки. Не дивлячись на теперішній складний час, в період воєнного стану, 

науковці кафедри на чолі із професором О.М. Слободяном натхненно продовжують 

викладацьку роботу та наукові дослідження кафедри, а також активно розробляють та 

впроваджують сучасні наукові ідеї клінічної анатомії.  

 

Солтис Р.М. 

АКТУАЛЬНІСТЬ ДОСЛІДЖЕННЯ АНАТОМІЧНОЇ МІНЛИВОСТІ 

ПІДСКРОНЕВОЇ ЯМКИ ЛЮДИНИ 

Кафедра анатомії, клінічної анатомії та оперативної хірургії 

Буковинського державного медичного університету 

Вступ. Незважаючи на досить великий фактичний матеріал щодо анатомії черепа, 

необхідно визнати, що в даний час для цілісного аналізу вікового розвитку кісток черепа в 

науці ще немає достатнього матеріалу, не цілком зрозумілі і загальні структурні принципи 

розвитку і становлення топографо-анатомічних взаємовідношень утворів бічної норми 

черепа людини.  

Мета дослідження. Аналіз фахових літературних джерел, присвячених тематиці 

вивчення анатомії підскроневої ямки людини. 

Матеріал і методи дослідження. Літературні джерела фахових видань. 


